13. Эскалатор метрополитена поднимает неподвижно стоящего на нем пассажира в течение t1 = 1 мин. По неподвижному эскалатору пассажир поднимается за время t2 = 3 мин. Сколько времени будет подниматься пассажир по движущемуся эскалатору?

В обоих случаях пассажир перемещается на расстояние l. В первом случае
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во втором
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следовательно, скорость эскалатора
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Когда пассажир будет идти по подвижному эскалатору, то его относительная скорость в системе отсчета связанной с Землей будет рана 
[image: image4.wmf]п

э

o

v

v

v

+

=

. Тогда время подъема идущего пассажира по движущемуся эскалатору:
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После вычислений получим время t = 45 с. А что, если пассажир будет подниматься по эскалатору, который движется вниз?
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